
Bevölkerungsbefragung 
der Stadt Zürich 2019

Fokus Quartiere

AUSZUG ZUM QUARTIER FLUNTERN

 
 Link zur Webseite der Stadt Zürich mit der 
 vollständigen Befragungspublikation.
 Ihr Quartierverein Fluntern
 

https://www.stadt-zuerich.ch/prd/de/index/stadtentwicklung/gesellschaft-und-raum/entwicklung-wohnstadt-2/bevoelkerungsbefragung.html
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Bevölkerungsdichte und Quartiere
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Fluntern

Eckwerte

Fluntern Zürich

Wohnbevölkerung 2018  8 485 428 737

Bevölkerungsdichte (Ew/km2) 3 030 4 665

Veränderung Wohnbevölkerung zu Vorjahr in % + 3,2 + 1,3

Ausländeranteil 2018 in % 30,7 32,3

Medianalter 2018 43 38

Beschäftigte 2016  14 795 472 396

Fokusthema:  
Einkaufen und postalische Versorgung

Gründe für den Besuch der City/Innenstadt oder des Quartierzentrums 
Mehrfachnennungen möglich (maximal 3)

Anteil in %

Zufriedenheit mit der postalischen Versorgung Anteil in %

Wo eingekauft wird 
Nach Produktgruppen, Mehrfachnennungen möglich (maximal 3)

Anteil in %

KonfidenzintervalleKonfidenzintervalle

Konfidenzintervalle



32 41 19 5

52 34

Gesamtstadt

Fluntern

0 20 40 60 80 100

Note 6 Note 5 Note 4 Note 3 Note 2 Note 1

28 51 21

19 56 25

Gesamtstadt

Fluntern

0 20 40 60 80 100

Eher positive Veränderung Keine Veränderung Eher negative Veränderung

32

38 34

54 25

33 34

53 32

55 27

22 34 24

24 39

23 29 26

34 37

Möglichkeiten, sich einzubringen
bei Veränderungen im Quartier

Ruhe

Öffentliche Sicherheit

Verkehrssicherheit 

Sauberkeit

Öffentlicher Grünraum

Möglichkeiten der Freizeitgestaltung

Zusammensetzung der Quartierbevölkerung
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Fluntern

Wohnen und Wohnumgebung

Mietzins im Verhältnis zum monatlichen Haushaltsbudget Anteil in %Zufriedenheit mit der Wohnung Anteil in %

Einschätzung von Veränderungen in der unmittelbaren Wohnumgebung Anteil in %

Zufriedenheit mit der unmittelbaren Wohnumgebung Anteil in % Zufriedenheit mit einzelnen Aspekten im Quartier Anteil in %
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Konfidenzintervalle

Konfidenzintervalle

Konfidenzintervalle
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Wirtschaftliche Lage Sicherheit

Stadtverwaltung und Politik

Fluntern

Vertretung durch die Behörden (Gemeinde- und Stadtrat) Anteil in %

Sicherheitsgefühl, wenn nachts alleine unterwegs im eigenen Quartier Anteil in %

Wohnortsbeliebtheit Anteil in %

Einschätzung der eigenen wirtschaftlichen Lage in ein bis zwei Jahren Anteil in % Meidung von gewissen Strassen oder Orten nachts im eigenen Quartier Anteil in %

Einschätzung der eigenen wirtschaftlichen Lage heute Anteil in %

Wohnen und Wohnumgebung
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Konfidenzintervalle Konfidenzintervalle

Konfidenzintervalle Konfidenzintervalle
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